温暖如期传递

──文水天龙救援队 2019 年温暖包发放侧记 □ ᆂ秀琴



去岁壹基金温暖包的发放记忆尚新,今岁战鼓犹摧, 捷报频传,温暖再被传递。

2019年12月22日,恰 逢冬至,文水天龙救援队温 暖包发放活动如期进行。

"去年220个,今年争回284个,全省1500个,文水占近五分之一,居全省市分队第一。这意味着来自全县41个学校的284名孩子将今冬不冷。"文水天龙救援队副队长尧栋兴奋之情溢于言表。

今年,284名温暖包享受者主要由单亲家庭、极度贫困、特殊家庭三种类型组成。报上来的每一位孩子,天龙队员都要一一核实、甄别、遴选,去年享受者今年不再提名,争取让壹基金温暖包真正落实到需要它的

孩子手中。

为保证及时发放,21日晚两点,温暖包提前到位。 天龙队部成员在振邦副队长带领下,几辆车同开大灯,广场彻夜守护。温暖包背后是一片真情,一方赤诚。

忠愿者帮孩子等



援组织越来越成熟。

成立于2016年8月, 2019年7月正式注册挂牌, 不到三年时间,文水天龙救援队成长迅猛,会员陡增,素 质提高飞快,仅2019年一年救援,公益、安保、助力高考、 日常训练,出队达130多次, 在全省市积分排名第一。

此次,山西省天龙。。 此次,山西省天龙、 队长陆玫携吕梁支(为来支队 大助手李明英文水天龙 大水,既是对文水天龙 大龙,既是对文水天龙 一,更有水水,鼓进一些如则 大龙,既是对立水大。 一,更有水机等。 一,更有水机等。 一,更有水机等。 一,是一、 一,是一, 一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 一,是一, 创意使用、发挥最大功效, 做了诚恳交流,有效对接。

文水天龙救援队表示 在新时代下,他们将不忘初 心抓机遇,牢记使命促发 展,既要争得各级政府与社 会各界对他们的支持,更要 为积极改善文水教育教学 尽自己绵薄之力。看着他 们队风严谨,士气高昂的精 神面貌,难怪李明英赞不绝 口:"文水天龙救援队结构 配置合理,上下协调团结, 既显示了文水人敢打敢拼 的性格特点,又显示了他们 要么不做,要做就要做到最 好的时代精神公益风貌,它 是目前山西省天龙公益组织中最为显眼的一支队 伍。"陆玫队长表示将全力

孩子顺利入学 开心!

市、区两级教育部门解决 创新创业人才子女入学问题

本报讯 (记者 符宏 伟)"现在孩子已经人学了,为了表达感谢,我必须 给送锦旗!"12月23日上 午,在吕梁市教育局,中国 网库离石基地负责人于建 海激动地将一面写着"心系 当代教育 关爱企业子女" 的锦旗送到了市教育局办 公室负责人董峰手中。

今年九月,于建海四岁的儿子如愿进入离石区八一街幼儿园入学,用于建海的话说,孩子上了幼儿园,心里石头落定了,开心!

原本,孩子人园的事得银让于建海头疼,当他日日发布了《吕梁市促进大数期市里在2017年7月15日发布了《吕梁市促进大数据发展应用的若干政策》后,立即去了吕梁市已当梁市大数据应用局,表达了市大育局立即给市教育局办公室负税。通过局长批示,让于海上,通过局长批示,让于街边。

市教育局办公室负责 人董峰介绍说:"人才子女 的就学问题我们一直很关注。我们严格落实'两为主',即'以流入地政府为主,以公办学校为主'政策,解决高新人才子女人学问题,给高新人才安心创业、安心工作奠定良好基础。"

高新人才子女人学问 题不仅得到了市教育局的 支持关注,离石区也对特 殊群体子女人学给与相关 政策的安排。

17日,于建海代表公 司给离石区教育科技局也 送了锦旗。他说:"我们公 司是离石区招商回来的大 数据企业,离石区对区级 以上政府引进的企事业高 管以及高级技术人才随迁 子女,按相关政策予以安 今年,公司总监的子 女也通过离石区教育科技 局顺利小升初进入江阴中 学就读,送锦旗的意义就 是要突出离石区在招商引 资后续相关帮扶的作为也 很好,欢迎外来企业落户 离石,也感谢市、区两级教 育部门对我们企业子女的 关爱。



:教育局办公室负责人董峰接过锦旗

医联体"联"出新活力 眼健康扶贫利百姓

石楼县中医院与吕梁爱尔眼科医院举行医联体合作揭牌仪式



本报讯 (记者 木二东 通讯员 霍爱 兰) 近日,石楼县中医院与吕梁爱尔医院举行医联体合作揭牌仪式,宣告该院成为吕梁爱尔眼科医院眼科技术协作医院。石楼县中医院、吕梁爱尔医院负责人及石楼中医院全体医护人员参加揭牌仪式。

似式上,两家医院负责人表示,此次合作是完善医疗服务体系的重要举措,也 合作是完善医疗服务体系的重要举措,也 是推动建立合理有序分级诊疗模式的重要内容,有助于更好地整合医疗资源,促 进优质医疗资源下沉,提升基层医疗服务 能力,对推进医联体内、医疗机构间双向 转诊具有重要意义。 随后,两家医院负责人进行签约,并 共同揭牌。

石楼县中医院与吕梁爱尔眼科医院 "医联体"签约,标志着两院对口帮扶、技术协作、人才培养、医疗服务等各方面的 合作将进入一个崭新的发展阶段。对实 现眼科资源贯通、提高县级医院眼科技术、指导培养年轻医生专业技能、促进两院的共同发展将起到积极的推动作用。 对石楼县广大人民群众更是一件大喜事, 眼病患者可以足不出县,在家门口享受专 业眼科医院的医疗服务,有效地解决了广 大人民群众看病就医难的问题。



离石区教科局副局长李建伟接过锦旗